
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Saopštenje za štampu od 4. oktobra 2011. 
 
Svetska premijera: UGAO GLEDANJA 3 
Treće izdanje uspešnog zajedničkog projekta predstavlja srpsko-nemačke filmove koji obuhva-
taju široki spektar života. 
 
Pri tom susrećemo ne samo notornog kazanovu i mladu kradljivicu ruževa za usne koja želi da pobegne od 
svakodnevne potištenosti, već i slobodoljubivu Mariju. Tu su i pokušaji bekstva iz lažne idile porodičnih kuća u 
nizu i zbunjujuće reminiscencije na život neposredno pred smrt... 
 
Sve priče koje su napisali mladi autori Nemačkog instituta za književnost u Lajpcigu, a na osnovu kojih su srpski 
studenti filma Fakulteta dramskih umetnosti Univerziteta u Beogradu (FDU) snimili filmove, upečatljivo prikazuju 
suočavanje mlade generacije sa svojim strahovima i nadanjima.  
 
Proces nastajanja obeležen je interdisciplinarnim i interkulturološkim karakterom i uvek predstavlja novu vrstu 
izazova za mlade kreativce: nemački autori i autorke, koji su na seminaru za scenario na Nemačkom institutu za 
književnost izabranii od strane žirija, učestvovali su krajem marta na radionici u Beogradu. Tom prilikom su 
scenariji dorađeni zajedno sa srpskim studentkinjama i studentima režije. Istovremeno je cilj bio i da se ustanove 
zajedničke crte i kulturološke razlike. Podršku u ovome pružili su im renomirane srpske režiserke i režiseri Goran 
Marković, Oleg Novković, Stefan Arsenijević und Narcisa Darijević, kao i umetnička direktorka Keti de Han. 
Rezultat su uzbudljivi, poetski kratki filmovi o ljubavi i smrti, samoći i nadi.  
 
Svetska premijera u prisustvu autorki i autora biće održana u subotu, 5. novembra 2011. u okviru poseb-
nog programa Filmskog festivala u Kotbusu. 
 
Premijera u Lajpcigu biće svečano obeležena u nedelju, 6. novembra 2011. sa početkom u 17.30 (Svečana 
sala SLM-a) zajedno sa partnerima, prijateljima i gostima iz Srbije.  
 
 
UGAO GLEDANJA 3 – Program kratkih filmova  
Srpsko-nemački kratki filmovi  
Srbija / Nemačka 2011, režija: različiti režiseri, sa engleskim titlovima, 75 min  
 
UGAO GLEDANJA je projekat OSTPOL-a e.V. / iz Lajpciga – Udruženja za podršku internacionalnim projektima iz 
kulture. Partneri su Nemački institut za književnost iz Lajpciga / Univerzitet u Lajpcigu (DLL) i Fakultet dramskih 
umetnosti / Univerzitet u Beogradu (FDU).  
 
Projekat podržali: Robert Bosch Stiftung, Srednjenemačka fondacija za podršku medijima (Mitteldeutsche 
Medienförderung), Ministarstvo za kulturu, informacije i informatičko društvo Republike Srbije, Goethe-Institut 
Beograd, Filmski festival Kotbus (FilmFestival Cottbus), Saksonska državna institucija za radiodifuziju i nove 
medije, Filmski savez Saksonije. 
 
++++++++++++++++++++++++++++++++++++++   
 
Sedište OSTPOL-a je u Lajpcigu i 2008. je osnovan kao društveno-korisno udruženje za podršku internacionalnim 
projektima iz kulture. OSTPOL spaja umetničke inicijative iz srednje Nemačke sa internacionalnim partnerima i 
institucijama. Poseban naglasak dat je na podršci mladom naraštaju.  
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Ostale informacije možete naći na veb adresi www.ostpol-leipzig.de 
 
OSTPOL Verein zur Förderung Internationaler Kulturprojekte e.V. 
Shakespearestraße 5 | 04107 Leipzig 
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